

Izložba Renesansa Sjevera u Beču



DATUMI IZLETA: 20.4. & 15.6.2024. / SUBOTA

PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak autobusa u 5:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje Austrijom do Beča. Po dolasku u **BEČ** slijedi razgled grada: Opera, Parlament, Hofburg, katedrala Sv. Stjepana, Kärtnerstrasse, Mariahilferstrasse, Prirodoslovni muzej, Trg Marije Terezije, Trg Josipa II, Španjolska škola jahanja, crkva sv. Petra.... Poslije razgleda grada slijedi odlazak do **Kunsthistorisches Museum (KHM)** u kojem se trenutno održava izložba posvećena najvećim imenima njemačkoga renesansnog slikarstva pod nazivom: **RENEZANSNA SJEVERA**. Izložba nastala u suradnji KHM-a iz Beča i Städtel Museuma iz Frankfurta donosi više od 160 slikarskih i kiparskih radova. Posjetitelji će imati prilike vidjeti neke od najznačajnijih radova **ALBRECHTA DÜRERA, HANSA HOLBEINA STARJEG i HANSA BURGMÄIRA**. Umjetnici tog vremena djeluju u Augsburgu koji, zahvaljujući bogatoj bankarskoj obitelji Fugger, postaje kolijevka renesanse kulture njemačkoga govornog područja. Razgled izložbe samostalno. Poslije izložbe slobodno vrijeme za osobne programe.

Polazak prema Zagrebu predviđen je u 18:00 sati. Uz kraće pauze tijekom povratka, dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 50 €

Cijena aranžmana uključuje:

- ☞ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ☞ licenciranog turističkog pratitelja
- ☞ razgled Beča
- ☞ jamčevno osiguranje agencije i osiguranje od odgovornosti
- ☞ troškove organizacije i PDV.

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavlivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:

Cijena aranžmana ne uključuje – doplata u agenciji:

☞ **ulaznicu za izložbu Renesansa Sjevera u KHM-u: 21 € (odrasli), 18 € (umirovljenici), mladi do 18 god. gratis**

- agencija prima uplate do 3 dana prije realizacije



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr